



Сказал Пророк Мухаммад, Мир Ему и благословение Аллаха: «Спешите делать добро, воистину несчастье не может перешагнуть через пожертвование...»

Наше духовное управление (РДУМ ПО), как историческое управление, является оплотом традиционного умеренного Ислама Сурского региона. Слава Всевышнему Аллаху, эффективность работы, которую РДУМ Пензенской области проделывает в социальной сфере как никогда на высоком уровне, что является хорошим примером для многих мусульманских структур России. Мы смогли показать и доказать мусульманскому и светскому обществу как нужно искренне и во благо нашей страны работать в 21 веке.

Один из последних ярких примеров социального служения регионального духовного управления служит акция «Поможем братскому народу Украины», начавшаяся в месяц Рамазан, продолжается по сегодняшний час и будет продолжаться, сколько потребуется. За все время удалось собрать 6 машин марки «Газель» различной гуманитарной помощи: летняя, демисезонная, зимняя одежда и обувь, предметы быта, средства гигиены и других вещей, также более 85 000 рублей. На данный момент в праздник «Курбан Байрам» собрана еще одна «Газель» гуманитарки и готовится третье перечисление в размере 15 тысяч рублей. Собранные вещи и средства передаются «Кузнецкому землячеству» для распределения беженцам с Украины.



Кроме акции сбора помощи беженцам из Украины проводятся и другие благотворительные акции. В дни минувшего праздника «Курбана Байрам» на открытом воздухе возле стен мечети № 1903 по ул.М.Гвардии г. Кузнецка духовенство и общественность провели традиционные праздничные коллективные угождения на 700 персон, независимо от национальности и вероисповедания, принимавших участие в акции. Коллективное угождение «Добрые дела» на праздник «Курбан и Рамазан» проводится с 2009 года ежегодно. В третий день праздника жертвоприношения во дворе мечети № 1903 было принесено в жертву 10 овец, мясо некоторых было роздано малоимущим семьям и возведены коллективные молитвы за прекращение братоубийства, которое полыхает на территории Украины, унося все новые жизни.

В мечетях самого Кузнецка, сел Октябрьское, Пенделка и других проведены коллективные Курбан меджлисы.

В эти дни муфтият готовится перечислить 10 тысяч рублей в Пензенский Благотворительный фонд поддержки семьи, материнства и детства «Покров».